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Lietuvos Respublikos Seimui

Sutinkamai su Lietuvos Respublikos peticijų įstatymu prašau pripažinti šį mano kreipimąsi peticija:
Kiekviena tauta turi teisę žinoti ne tik savo didvyrius, bet ir išdavikus. Istorinė tiesa iki šiol yra slepiama nuo Lietuvos Respublikos piliečių, represinių SSSR struktūrų aukų ir jų artimųjų. Mūsų šalies Konstitucijos 25 str. garantuoja teisę nekliudomai gauti informaciją. 
Rusijos saugumo ir žvalgybos institucijos naudoja archyvuose saugomą informaciją ir neabejotinai žino visus SSSR specialiųjų tarnybų bendradarbius - ir prisipažinusius, ir nuslėpusius savo bendradarbiavimą. Pažeidžiami ir šantažuojami, grasinant atskleisti tiesą, gali būti tiek prisipažinusieji, tiek nutylėjusieji apie savo ryšius, o taip pat ir jų artimieji. 
Prasidėjusio karo sąlygomis tokie asmenys gali būti priversti atlikti veiksmus, naudingus karą Europoje pradėjusiai agresyviai valstybei. Situacija iš esmės pasikeitė, todėl tolesnis visų SSSR represinių struktūrų bendradarbių įslaptinimas prarado bet kokią prasmę ir yra naudingas tik Rusijos specialiosioms tarnyboms. Nepaskelbus bei neįvardinus visų šių asmenų kyla reali grėsmė nacionaliniam saugumui.
Reikalauju Lietuvos Respublikos Seimą skubos tvarka pakeisti LIETUVOS RESPUBLIKOS ASMENŲ, SLAPTA BENDRADARBIAVUSIŲ SU BUVUSIOS SSRS SPECIALIOSIOMIS TARNYBOMIS, REGISTRACIJOS, PRISIPAŽINIMO, ĮSKAITOS IR PRISIPAŽINUSIŲJŲ APSAUGOS ĮSTATYMO NR. VIII-1436 8 straipsnio 1 dalį ir išdėstyti jį taip:
„1. Užregistruotų, prisipažinusių ir įrašytų į įskaitą asmenų pateikta informacija ir duomenys apie juos yra išslaptinami nuo 2023 m. gruodžio 1 d.
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